

## ジェイコムマガジン 8月号作品番号誤記載のお詫び

J:COM オンデマンドで配信を予定しておりました下記作品につきまして、  
ジェイコムマガジン 8月号における記載内容に誤りがございました。  
お詫びして下記のとおり訂正させていただきます

### 記

#### ■「ゴースト・イン・ザ・シェル」の配信情報(吹替版)について

##### 【誤】

648479(吹替)

##### 【正】

648489(吹替)

#### ■掲載箇所

・ ジェイコムマガジン全国版 p43

以上